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НАПРЯМИ ЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ 
ПІДПРИЄМСТВА 

 

В сучасних умовах в Україні у функціонуванні багатьох підприємств 

спостерігається дефіцит фінансових ресурсів. Нестача фінансових ресурсів 

негативно позначається на роботі підприємств, спричиняє утворення та 

збільшення заборгованості перед суб‘єктами господарювання, по сплаті податків 

та заробітної плати. Зменшуються, також, можливості фінансування подальшого 

розвитку підприємства, зменшуються надходження до бюджету. Щоб уникнути 

цих негативних факторів у функціонуванні підприємств, важливим є формування 

фінансових ресурсів в достатньому обсязі. 
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Питанню ефективного використання фінансових ресурсів підприємства 

присвячено праці таких економістів, як Прохорова В. В., Мушникова С. А., 

Крутова А. С. [1], Безугла Ю. Є., Єльникова Г. В., Бобров О. О. [2] та ін. 

Стратегічне управління фінансово-релевантними ресурсами суб‘єкта  

підприємництва  неможливе без  всебічного  аналізу  й  оцінки  різних варіантів 

рішень у безпосередньому віддалені їх у часі [2].  

Велике значення має оптимальне визначення їх структури, що сприяє 

мінімізації залучення додаткових фінансових ресурсів. При цьому, висока питома 

вага залучених коштів ускладнює фінансову діяльність підприємств і потребує 

додаткових витрат на виплату відсотків за банківськими кредитами, дивідендів за 

акціями, відсотків за облігаціями, знижує ліквідність балансу підприємства.  

Саме фінансові ресурси створюють фінансові потоки на різних рівнях 

управління промислових підприємством розподіляючи та контролюючи обсяги їх 

формування, розподілу та використання в процесі поточної діяльності та 

розширеного його відтворення [1]. Це зумовлює необхідність залучення коштів, 

які використовуються в господарській діяльності підприємств. 

Для забезпечення економічного зростання як на макро-, так і на мікрорівні 

підприємство має ретельно управляти своїми фінансовими ресурсами, зокрема 

створювати та ефективно їх використовувати, адже від цього залежить фінансова 

стабільність держави. У сучасних умовах суттєво підвищуються вимоги до 

ефективного управління фінансовими ресурсами, а від того, наскільки ефективно і 

цілеспрямовано будуть перетворені в основні й оборотні засоби, залежить 

фінансовий успіх підприємства в цілому, його власників і працівників.  

Отже, фінансові ресурси підприємства є одним із найважливіших засобів 

забезпечення його діяльності, але водночас є досить актуальними для 
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дослідження. Здатність фінансових ресурсів трансформуватися в матеріальні, 

інтелектуальні, технічні, інноваційні та інші ресурси визначає їх вирішальне 

значення для підприємства. 
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СИСТЕМА СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙ  

НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 

 
Від інноваційної активності суб'єктів національної економіки залежить 

рівень розвитку країни. Конкурентоспроможність на світовому ринку все більше 

залежить від продукції, заснованої на нових знаннях. Розвиток продуктивних сил 

відбувається в тісному зв'язку науки і нових технологій. Сучасний період розвитку 

світової економіки характеризується прискореними темпами науково-технічного 

прогресу та зростанням інтелектуалізації основних факторів виробництва. 

Розвиток економічної системи, що заснований на інноваціях, має такі 

переваги, як забезпечення економічного зростання країни [1]. 
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